PRZEKROJE POPRZECZNE
SKALA 1:100

Puyiop = 0,38m?

km 0+991 Puspn = 0,56 m?
147,73 Liums =4,90 m
— Li =500m

‘ Lo =460m

Puyion = 1,82 m?

km 1+031 ‘ Puasypn = 0,21 m?
147.93 Lims =5,90 m

- I ———— _'— L =500m

S L =410m

Puytom = 3,38 m?
km 1+070 ‘ Puago = 0,00 m?
e — 814 3 Lbums = 5,80 m

— L =500m
L. =420m

Pugion = 1,42 m?

km 1+100 Puuspn = 0,04 m?
14826 Liums = 5,40 m
S ___ Li  =500m
) L. =380m

Putop = 1,57 m?

km 1+140 ‘ Pusen = 0,00 m?
148.99 Lums = 6,30 m

- L =500m
Ly =570m

Pustenn = 4,60 m?

km 1+211 Prago = 0,00 m*
Lms = 5,60 m
Ls = 5,10 m
Lo =630m

Puyion = 8,35 m*
Prag = 0,00 m?
Luuns = 6,00 m
Li =550m
Lo =740m

Puyion = 1,59 m?

km 14295 Prosen = 0,02 m?
Liums =4,60m
L =550m
L =380m

Objasnienie:

Puskom - pole wykopu

Puasyps - pole nasypu

Liums - dlugos¢ zdjgcia warstwy humusu
L: - dlugos¢ warstwy $cieralnej

Lo - dlugos¢ skarp



